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Υπότροφοι του Πατριαρχείου Αντιοχείας στην 
Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Για άλλη μία φορά υπότροφοι φοιτητές Θεολογίας, 
προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες της 
Πατριαρχικής Θεολογικής Σχολής «Άγιος Ιωάννης ο 
Δαμασκηνός» του Μπαλαμάντ Λιβάνου του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας επισκέφτηκαν την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος στο 
πλαίσιο της συμμετοχής τους στο δίγλωσσο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα, στο οποίο φοιτούν, και το οποίο τους δίνει την 
δυνατότητα εκμάθησης κατά άπταιστο τρόπο και της 
ελληνικής γλώσσας, λόγιας και καθομιλουμένης.

Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα προέρχονται από διάφορες περιοχές της 
δικαιοδοσίας του παλαιφάτου Πρεσβυγενούς Πατριαρχείου Αντιοχείας, κυρίως από 
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τον Λίβανο και την Συρία, και είναι υπότροφοι διαφόρων Ιερών Μητροπόλεων, ενώ 
το πρόγραμμά τους το στηρίζει τόσο η Ελληνική Πολιτεία όσο και η Εκκλησία της 
Ελλάδος και οι Ιερές Μητροπόλεις αυτής.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, με πολύ σεβασμό και 
αγάπη προς το μαρτυρικό και αιματοβαμμένο Πατριαρχείο Αντιοχείας, και ιδίως 
προς τον Μακαριώτατο Πατριάρχη κ.κ. Ιωάννη, στηρίζει διαχρονικά αυτό το 
πρόγραμμα και με πολλή αγάπη κάθε χρόνο ανοίγει την αγκαλιά της Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος σε κληρικούς και λαϊκούς, που φοιτούν σε αυτό. Άλλωστε ο κ. Συμεών 
πολύ πρόσφατα επισκέφτηκε τόσο τον Λίβανο όσο και την Συρία, αλλά και αυτήν 
την Πατριαρχική Σχολή, συμμετέχοντας σε επίσημη αποστολή της Εκκλησίας της 
Ελλάδος για την παράδοση ανθρωπιστικής βοήθειας από τον ίδιο τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο.

Σε αυτήν τους την επίσκεψη στην Φθιώτιδα οι πανεπιστημιακοί υπότροφοι 
βρέθηκαν στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στη Νέα 
Άμπλιανη Λαμίας και ξεναγήθηκαν από τον ίδιο τον κ. Συμεών στις διοικητικές, 
κοινωνικοπρονοιακές, εκπαιδευτικές και πολιτιστικές υπηρεσίες και δομές της 
Μητροπόλεως.

Επίσης, επισκέφτηκαν και την υπό διαμόρφωση νέα μεγάλη Βιβλιοθήκη της 
Μητροπόλεως στο νεοαναγερθέν Μουσείο Εκκλησιαστικού Πολιτισμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη των υποτρόφων στην Ιερά Μονή Γενεσίου 
Θεοτόκου Δαμάστας, μία ιστορική μονή της Μητροπόλεως μας, η οποία μάλιστα 
λόγω της εφεστίου Εικόνος της συνδέεται κατά παράδοση και με την ιστορική 
καθέδρα του Πατριαρχείου Αντιοχείας, την αγία και μαρτυρική πόλη της 
Δαμασκού.

Η Καθηγουμένη, γερόντισσα Ιωάννα και οι αδελφές της Μονής με πολλή αγάπη 
υποδέχθηκαν τους επισκέπτες, παρουσίασαν το ιστορικό της Μονής και 
προσέφεραν και μοναστηριακό γεύμα χαρίζοντας απλόχερα αγάπη και φιλαδελφεία.

Οι αδελφοί πανεπιστημιακοί υπότροφοι του Πατριαρχείου Αντιοχείας σε άπταιστα 
ελληνικά απηύθυναν λόγους αγάπης και ευχαριστίας προς τον Σεβασμιώτατο κ. 
Συμεών, ενώ σε δηλώσεις τους στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος ανέφεραν ότι τους εντυπωσίασε ο βαθμός οργάνωσης και ο τρόπος 
λειτουργίας της τοπικής Μητροπόλεως.
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